



В рамках ежегодной [акции по борьбе с туберкулезом «Белая ромашка»](#) с 24 по 28 марта проводилось флюорографическое обследование обучающихся и работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Передвижная флюорографическая станция работала на территории корпуса «Г» по Московскому проспекту и на площади перед научной библиотекой по улице Университетская, 38.

«Это очень удобно: пришел на учебу и сразу же обследовался. Ходить куда не нужно. Стараюсь проверять свое здоровье раз в год», - поделилась мнением со специалистами Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики студентка экономического факультета **Анастасия Петрова**. Студент медицинского факультета

Михаил Павлов
и его будущие

коллеги знают об акции «Белая ромашка», как говорится, «из первых уст» и принимают в ней самое активное участие: «Мы расклеиваем объявления, раздаем на улицах флаеры. Я и многие мои знакомые уже прошли флюорографическое обследование. Это очень

удобно, бесплатно и быстро. Не нужны никакие направления. Тут же можно проконсультироваться со специалистами».

Всего за пять дней обследование прошли более 1000 человек.